

石化双雄总喊亏，民企能赚没油炼

“两桶油”：今年炼油已亏646亿 民企：不明白为何会亏，近9000万吨产能被浪费

“地方炼厂的‘咽喉’扼在垄断巨头的手里——巨头的手松开，地方炼厂可以吃饱；手一紧，地方炼厂就要‘闹饥荒’。”

——中国能源网首席信息官 韩晓平

中国石油、中国石化发布的三季度业绩报告显示，今年前三季度，两大油企净利润超过1600亿元，但炼油业务却继续巨亏646.39亿元。

更奇怪的是，在石化双雄炼油巨亏同时，许多地方炼油企业却担心无油可炼。

如果炼油是“赔钱货”，为何地方炼厂翘首以待？如果是块“肥肉”，为何石化双雄又频频叫苦？

【怪现状】一边喊亏，一边无油炼

两公司业绩称，今年前三季度，中石油炼油业务亏损415.39亿元，中石化炼油板块亏损231亿元。对于亏损原因，中石油称是“国际原油价格高位运行及国内成品油价格调控力度”，中石化说是“到厂原油成本高”。

有意思的是，国家发改委发布的一项统计数据，今年前八月，国内炼油行业累计亏损18.4亿元——虽时段和口径有差别，但两个数据的巨大差异让人吃惊。

谁对冲了石化双雄炼油业务的巨额亏损？显然，只能是国内其他炼油企业。目前中石油、中石化炼油产能约占全行业的80%，此外还有60多家地方炼油企业。

“我们只要有油可炼就会有盈利，无非是盈利多少的问题。”山东东营一家炼油厂负责人说，“我们炼的是品质差的燃料油，还不亏损，中石油、中石化炼油为什么会亏损？”

目前我国地方炼油厂每年炼油只有约4000万吨，有近9000万吨的产能被浪费。

【原因】一边挑肥拣瘦，一边夹缝求生

一边老喊亏，一边盼炼油，国内炼油业“怪现状”症结何在？

中国能源网首席信息官韩晓平指出，石化双雄牢牢掌握了各环节的主导权，民企只能在夹缝中求生存。民营企业不但难以获得国内的油气开采权，也没有从国外进口原油的自主权。

据业内人士介绍，现在中石油、中石化每年统一配给地方炼厂的原油仅179万吨，与1.3亿吨的炼能相比，这点油几乎可以忽略不计。在成品油的批发零售环节，石化双雄同样主宰市场。

■据新华社

回放

“骗子承包，厨子施工”

吉林宇松铁路总投资23亿。2009年6月，沈阳铁路局招标，中铁九局中标。该工程被层层转包、违规分包给一家“冒牌”公司和几个“完全不懂建桥”的包工头；本应浇筑混凝土的桥墩，竟被偷工减料投入大量石块，连施工者都直言“通车后我不敢坐”。

“厨子施工”铁路全部返工

铁道部重罚三单位 中铁九局十余干部被撤

铁道部13日公布吉林宇松铁路劣质事件查处结果，涉及单位和人员被重罚，不合格工程将全部返工。

10月20日，有媒体报道在该铁路存在“骗子承包、厨子施工”和工程质量隐患等问题。铁道部当日组成联合调查组进行调查。

经查，合同诈骗、工程违法分包转包、工程质量问题等属实，是一起典型的工程质量重大责任事故；媒体反映的沈阳铁路局一高层领导介绍施工队伍问题，事实是宇松铁路建设指挥部一副指挥长所为。

铁道部要求，中铁九局对质量问题严重的头道松花江2号、3号特大桥全部返工，对宇松铁路全线安全质量进行排查整改；沈阳铁路局派出工作组对全线所有路基、桥梁、隧道进行全面检测，对发现的工程质量和违法违规问题彻底整改；沈阳铁路局所管铁路建设项目立即停工整顿；对涉嫌合同诈骗人员，交公安机关处置。

目前，一支专业的爆破队伍已进驻到宇松铁路工地，做好爆破拆除桥墩的准备工作。

铁道部对在宇松铁路相关责任单位及人员做出严肃处理。

中铁九局被罚全线停工

中铁九局须对事故涉及的16个墩台全部返工，并承担直接经济损失的90%；对其在全路范围内承建的在建工程停工整顿；取消其一年铁路建设工程投标资格；将中铁九局宇松项目部原项目经理清除出铁路建设市场。对中铁九局相关领导及相关责任人，交由中国铁路工程总公司严肃处理。

监理单位承担10%损失

沈阳铁路建设监理有限公司作为监理单位，对事故涉及的16个墩台承担直接经济损失的10%，取消其一年铁路建设工程投标资格，将该项目总监、副总监及有关现场监理人员清除出铁路建设市场。

沈阳铁路局相关责任人被撤

沈阳铁路局负有监管责任，给予沈阳铁路局全线通报批评；对相关责任人予以撤职、免职、降级等处分。

■据新华社

专家建议

拆除篱笆，解放地方炼油厂

国家发改委日前表示，正在对电信、联通涉嫌宽带接入领域垄断问题进行调查。不少炼油产业人士也期望，国有炼油厂能与民营炼油厂公平竞争。

“石油行业集中度太高，严重影响了市场公平竞争。”多位地方炼厂负责人对记者说。去年5月，国务院出台“新三十六条”，明确提出“支持民间资本进入油气勘探开发领域”，但由于缺少实施细则和制约机制，挡在地方民企面前的“玻璃门”仍未被拆除。

韩晓平建议，国家应该大力鼓励民企“走出去”，在境外开采原油，适当放开对民营企业进口原油流向的限制。“这既有利于增加国内的成品油供给，促进市场竞争，更有利于维护我国的能源安全。”此外，地方政府应协助民营炼油企业集中资源，让地方炼厂的成品油能直供民营加油站，减少销售和运输成本。



金杯电缆 新装升级

全新精装升级 品质更有保障

金杯电缆品牌全面升级，请您认准正规店面，产品放心选购，品质我来保障！

湖南金杯电缆有限公司（衡阳电缆厂） 公司地址：湖南省衡阳市白沙洲工业区 热线电话：400-680-8100

发酵中药抗肿瘤首获欧盟认证——中晚期肿瘤有救了

科技发达了、社会进步了，但是我们身边的肿瘤患者为什么越来越多？事实证明传统手术、放化效果并不理想。很多肿瘤患者都是死于过度治疗。西方国家已经率先认识到这个问题，世界卫生组织已将肿瘤列为慢性病，提出“带瘤生存”的全新治疗理念。

由于中医中药治疗肿瘤效果突出，已逐渐被西方接受。我国首个利用发酵中药治疗肿瘤的科技成果——正克菌药获得英、法、德等27个欧盟成员国认可，获得国内国际多项专利，被国家中医药管理局科技开发交流中心列为推广项目全国推广。

正克菌药抗肿瘤成功实现三大突破：1)首次把中药抗肿瘤活性成分从大分子转变成小分子，有效成分可迅速穿透毛细血管壁直达肿瘤病灶；2)首次激活传统中药未被开发的抗癌活性物质—CSD因子，诱导癌细胞分化凋亡；3)首次实现中药多靶点靶向识别、抑杀癌细胞，抑制肿瘤新生血管形成，防止复发转移。

国家一级期刊《肿瘤防治杂志》随即报道：正克菌药经北京医科大学肿瘤医院、上海中医药大学附属医院、天津医科大学总医院等全国21家大型三甲医院、1800名患者临床验证，该药对食道、肺、肝、胃、肠、乳腺、宫颈、膀胱等多种肿瘤的抑制率高达73.7%，有效率高达93.2%，临床远期效果超过化疗。

详情咨询：0731-82813345

水蛭专治肾病 告别“透析”时代

研究发现：免疫复合物堆积是引发肾病的根本原因。专家指出，清除免疫复合物、修复肾小球滤过膜是治疗肾病的重中之重。

2001年5月，以留美分子免疫学博士、著名肾脏病专家刘若水教授为主的研发小组率先采用最新的“生物定向赋活”萃取工艺，将斜纹金钱蛭富含的药用成分辅以云贵高原特有的瓜子金、益母草在反应釜中发生聚合反应，萃取出独特的LGS水蛭活肽”。临床证实，LGS水蛭活肽具有清除免疫复合物、修复肾小球滤过膜两大功效，能够根本上治疗肾病，杜绝复发。

肾元胶囊：让肾病治疗告别“透析时代”

刘若水教授以LGS水蛭活肽”为基础终于研发出全新肾病特效药物——肾元胶囊（国药准字Z20025816），经北京、上海等多家医院临床验证，肾元胶囊治疗各种肾病：

第一步，清除：LGS水蛭活肽进入肾脏后，强力清除肾小球滤过膜上的免疫复合物，并使其快速分解、融化，随尿液排出！这一阶段，患者将会明显感觉到，水肿减轻，血压平稳，食欲增加，精神好转，病情得到初步控制。

第二，修复再生：LGS水蛭活肽”到达破损的肾小球滤过膜之后，还可以凭借超强的自我修复再生能力，促进过滤膜的自我生长，恢复肾小球滤过膜正常的过滤功能。这个阶段患者会感觉身上有劲，到医院检查可见蛋白尿、肌酐、尿素氮、潜血等指标平稳下降。

第三，滋养肾细胞：LGS水蛭活肽”源源不断的进入体内，充分滋养剩余的肾细胞，阻断肾纤维化进程，极大的延长了肾细胞存活周期，坚持按疗程服用，肾衰竭、尿毒症患者生命得到延长，肾脏功能得以恢复，不再复发。肾病患者从此将彻底告别“透析时代”，无需终生服药。

专家预约：0731-82864820（每日限10人）
注：详情请关注湖南教育频道15:30分的“水蛭治肾病”疗法最新报道。